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KÍNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG
Hasznos Információk

Beutazás
A  beutazáshoz  magyar  állampolgároknak  vízum  szükséges,  melyet  Kína  budapesti  nagykövetségén  lehet 
igényelni. Az útlevélnek a hazautazástól számított 6 hónapig érvényesnek kell lennie és 2 egymás melletti üres  
oldalt kell tartalmaznia. Hongkongot érintő utazás esetén, amennyiben Kína területéről utaznak be Hongkongba 
majd  újra  visszalépnek  Kína  területére  úgy  kétszeri  belépésre  feljogosító  vízum szükséges.  Tibetbe  utazás  
esetén, belépési engedély szükséges, melyet az érvényes kínai vízum megléte után lehet kérvényezni irodánkban 
min. 2-3 héttel az érkezést megelőzően. A tibeti belépési engedélyek kiadását gyakran korlátozták, szigorítják  
így utazása előtt érdeklődjön az aktuális feltételekről irodánkban. A jelenleg érvényben lévő devizaszabályok 
szerint  korlátlan összegű forint  vagy valuta  vihető  külföldre,  de  az  egymillió  Forint  értéket  elérő vagy azt 
meghaladó valuta kivitelét a vámhatóság felé jelezni kell. Javasolt valuták: EUR vagy USD.
Kiutazás
Érdemes a kínai  fizetőeszközt maradéktalanul felhasználni,  mert  bár a Yüan-t a Magyar  Nemzeti  Bank már 
jegyzi, a visszaváltás során jelentős árfolyamveszteség lehetséges.
Figyelem! Az országból való kilépéskor tilos bármilyen szeszes ital kihozatala, legyen ez saját vagy kint vásárolt  
ital.  Amennyiben  valakinél  ilyet  találnak  a  kézipoggyászban,  elkobozzák.  A  feladott  bőröndben  viszont 
kihozható az országból.
Főváros: Peking 
Népesség
1,3 milliárd ember él az országban
Nagyvárosok: Peking (22 millió fő), Shanghai (19 millió fő), Chongqing (31 millió fő)
Időeltolódás
Kína:  GMT +8óra.  Magyarországi  időhöz  képest  nyári  időszámításban +6óra,  téli  időszámításban +7óra az 
eltérés. Kérjük, megérkezéskor állítsák át órájukat az itteni tartózkodási időszakra az egyszerűbb tájékozódás  
végett. Szervezetünk időátállása az első párban megtörténik. Egész Kína területén egy időzóna van, ami nem 
változik nyári és téli időszakban sem, attól függetlenül, hogy Kína hatalmas kiterjedésű ország
Hivatalos nyelv
Kína területén használt nyelv a kínai, más néven mandarin. Az írott és olvasott nyelvben szintén ezt használják,  
illetve ezt tanítják az közoktatásban. Kínában 56 nemzetiség van. A nemzetiségeknek saját kultúrája és nyelvezet 
létezik, de a központi nyelven szintén beszélnek. Az utca embere angolul sajnos nem jól beszél. Az oktatásban 
általános  iskolás  korúktól  kezdve  tanulnak  angolul  az  új  felnövekvő  nemzedék.  Egyszerűen  fejezzük  ki  
magunkat, beszéljünk lassan ha idegenektől szeretnénk eligazítást kérni. Nagy hasznunkra válhat pár kínai szó 
megtanulása  illetve pár  kínai  karakter  előre  felírva.  A szállodákban és  a  külföldiek által  gyakran  látogatott 
helyeken  beszélnek  angolul,  ettől  függetlenül  kérjük  türelmüket,  ha  kissé  körülményesnek  tűnik  így  is  az  
ügyintézés.
Országhívószám: + 86 
Hungary Direct: 108 360 
Mobiltelefonok
A magyarországi mobilszolgáltatók közül a következők rendelkeznek Roaming szolgáltatással Kínában: Pannon 
GSM előfizetéses szolgáltatás, T-mobile, Vodafone előfizetéses szolgáltatás. A díjszabásokról és a részletekről  
érdeklődjön mobilszolgáltatójánál. 
Biztosítás
Javasoljuk az utazás teljes időtartamára a baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás megkötését. Amennyiben az 
utazás során probléma merülne fel, az utazási kötvényen található telefonszámon tudnak segítséget nyújtani. A 
legtöbb szállodában orvosi ügyelet működik, akik alapellátás után, szükség esetén, további gyógykezelésekről  
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intézkednek. Az orvosi ellátásért minden esetben a helyszínen kell fizetni, a felmerülő költségeket megfelelő  
dokumentum ellenében itthon fizeti meg a biztosító.
Közbiztonság
Kínában  a  közbiztonság   megfelelő.  Ettől  függetlenül  a  turisták  által  leglátogatottabb  helyeken  (szállodák, 
nevezetességek  környéke)  nem  árt  az  óvatosság,  táskákra,  egyéb  személyes  értékekre  vigyázzanak.  A 
hitelkártyával  történő  fizetés,  és  a  pénzfelvétel  teljesen  biztonságos.  Elfogadott  kártyák:  minden  esetben  a 
dombornyomásos kártyák, Visa, Mastercard, stb..
Vásárlás
Az országban a hagyományos kínai árucikkekhez (pl. selyem, gyöngy és különböző lakberendezési tárgyakhoz,  
kiegészítő  dolgokhoz,  szuvenírekhez)  kedvező  áron  juthatunk  hozzá,.  Az  üzleteknél  is  kedvezőbb  áron 
vásárolhatunk piacokon. Érdemes alkudozni, lehetőség szerint az ár felénél alacsonyabb árat ajánljunk meg, így 
a kívánt áron juthatunk hozzá a kiszemelt áruhoz. Pekingben kihagyhatatlan a tűzzománc tárgyak vásárlása,  
mivel több tűzzománc üzem is létezik a nagyvárosban.
Gasztronómia
A helyi konyhaművészetben a rizs és a zöldségek dominálnak, sültként vagy szószos köretként, melyek mellé  
csirkét, sertéshúst vagy marhát kínálnak. A legnevezetesebb ételkülönlegességek a pekingi kacsa, melyet arany  
barnán ropogósra sütnek, és a 100 napos tojás, ami előételként ismeretes, reggelinél és vacsoránál is fogyasztják,  
a  magyarországi  főtt  tojáshoz  hasonlít,  csak  a  szivárvány  minden  színében  pompázik,  és  nagyon  ízletes. 
Fogyasszák bátran. Jellegzetesség a mézes disznóhús, és a steakek szecsuáni módra. 
Körülbelüli árak étkezésre általában
Alapkategóriájú étteremben: kb. 30-40 Yuan körül.
Középkategóriájú étteremben: kb. 50-90 Yuan.
Luxuskategóriájú étteremben: kb. 90-150 Yuan között, és a felett.
Borravaló
Borravalót illik adni a helyi  idegenvezetőnek és a buszsofőrnek, mértéke egyéni  megítélés szerint alakulhat. 
Éttermekben a szokásos mértéke: 5-10 %. Csoportos utazás esetén javasoljuk idegenvezetőnk tanácsát kérni ez 
ügyben. (ált. cca. 5 USD/nap)
Elektromosság
220V, átalakító nem szükséges. A szálloda által a szobákban elhelyezett  konnektorokat bátran használhatjuk  
mobil,  laptop,  műszaki  dolgok  feltöltéséhez.  Figyeljünk  arra,  hogyha  elhagyjuk  a  szobánkat  és  magunkkal 
visszük a szobakártyánkat a szoba automatikusan áramtalan lesz, így a töltésre helyezett készülékek addig nem 
töltődnek.
Pénzváltás
A hivatalos fizetőeszköz a Renminbi (RMB) vagy más néven Yüan (CNY) és váltóegysége a Jiao, és a Fen. A 
főbb hitelkártyákat a szállodák és több étterem, illetve a kijelölt üzletek elfogadják. . 1 Yüan kb. = 35 Ft. 1 EUR 
kb. = 9,61 Yüan, 1 USD kb. = 6,8 Yüan.
Szállodákban érdemes pénzt váltani, de mindig csak az éppen aktuális összegben. Kérjük, vigyázzanak, mivel 
sok hamis pénz van forgalomban! Kérjék a helyi idegenvezetők tájékoztatását.
A visszaváltás bankokban történik, az átváltási bizonylat szükséges hozzá.
Egészségügyi előírások, javaslatok
A körutazás által érintett városokba utazóknak nincsen előírva kötelező védőoltás. A csapvíz nem fogyasztható.  
Javasoljuk a palackozott ásványvíz fogyasztását. Szállodákban általában mindenhol bekészítenek egy-egy kis  
palack ásványvizet,  de csak ezt  lehet  térítésmentesen fogyasztani,  a  hűtőben találhatóért  már  fizetni  kell.  A  
túlzott  mennyiségű  alkoholos  italok,  koktélok  fogyasztása  szintén  veszélyes  lehet  a  nagy  melegben.  Ne 
tartózkodjanak fedetlen fővel hosszabb ideig tűző napon. Javasoljuk, hogy megszokott gyógyszereiket vigyék 
magukkal (Inzulin, fogamzásgátló, szív- és érrendszeri betegségek gyógyszerei, magas vérnyomást szabályozó  
tabletta, stb.), felhívjuk szíves figyelmüket, hogy gyógyszereiket minden esetben a kézi poggyászban helyezzék 
el!
Járványok:  A globálisan terjedő A / H1N1 vírus elleni hatékony védekezést szem előtt tartva a Pekingi Városi 
Önkormányzat illetékes hatóságai a Ditan Kórházat jelölték ki külföldi állampolgárok számára a vírus által 
okozott lehetséges megbetegedések diagnosztizálására, illetve azok kezelésére.A kórház címe és elérhetőségei: 
BEIJING DITAN HOSPITAL, Jingshun Dongjie No. 8., Tel.: 8432-2185, 8439-7201, 8432-2185, 8439-7201. A 
Pekingi Közegészségügyi forródróton, az 12320 telefonszámon további információk kaphatóak az A / H1N1 



influenzával kapcsolatosan! Az influenzával kapcsolatos egyéb naprakész információkért ugyancsak javasoljuk a 
Pekingi Városi Önkormányzat Egészségügyi Hivatala honlapjának látogatását: 
http://www.ebeijing.gov.cn/feature_2/AInfluenza/default.htm
Éghajlat, öltözködés
Az óriási terület miatt szinte minden éghajlat megtalálható. Peking környéke szárazföldi monszun. Érdekesség,  
hogy Shanghai környékén télen sem fűtenek. Célszerű a réteges ruházatról való gondoskodás. Kínára a nyári  
hónapok során jellemző a meleg és a magas páratartalom, amely 80-85 %-os is lehet.
Peking
Peking éghajlata kontinentális éghajlat négy évszakkal. A tél hideg és száraz, a nyár meleg és nedves, a tavasz és  
az ősz rövid.  Január a leghidegebb hónap, július a legmelegebb. Átlaghőmérséklet tavasszal: -1-20fok,  nyáron  
22-35  fok,  ősszel:  5-20  fok,  télen:  -8-5  fok.  A  levegő  páratartama  45-80%  között  alakul.  Nagyon  magas  
páratartalom július-augusztus hónapokban.  
Hasznos tipp: esernyő legyen nálunk, ami megóv,  a hirtelen zivatartól illetve nyáron az erős napsütéstől - a  
helyiek gyakran használják. (Ha nincs nálunk esernyő az esős napon szinte minden utcasarkon esernyő árusokkal  
találkozunk,  10CNY-ért  különböző  színű  esernyők  közül  válogathatunk.)  Szerencsére  légkondicionálók 
működnek a szállodákban, az áruházakban, hivatalokban és a metrón. Télen meleg kabátot vigyünk magunkkal. 
A fakultatív  programokon  résztvevőknek ajánljuk nagyon  kényelmes  öltözetet,  kisméretű  táska és  folyadék  
magukkal való vitelét. A buszok légkondicionáltak.
Xian
Xi’an városa Pekingtől 1100km-re dél-nyugati irányban helyezkedik el. Xian szintén kontinentális éghajlattal és  
négy évszakkal rendelkezik.  A tél hideg és száraz, a nyár meleg és nedves, a tavasz és az ősz rövid. 
Shanghai
Shanghai  városa  Pekingtől  1200km-re  déli  irányban  helyezkedik  el  a  tengerhez  közel.  Shanghai  nedves-
kontinentális éghajlattal és négy évszakkal rendelkezik.  A tél hideg, a nyár meleg és nedves, a tavasz és az ősz  
rövid. Évi csapadékmennyiség 1000mm körül alakul. A tájfunok gyakran veszélyeztetik Dél-Kínát, időről időre 
pedig Sanghait is elérik.
Ruházat
A változékony időjárás és a magas páratartalom miatt  nyáron a pamut és egyéb laza anyag a legideálisabb, 
azonban vegyük figyelembe, hogy a hotelek, buszok, éttermek többsége légkondicionált. Kína-szerte a turisták 
és helyiek körében egyaránt a nagyon laza, könnyű öltözék az elterjedt és célszerű. Télen a meleg ruházat, kabát,  
sapka, sál elengedhetetlen. 
További hasznos információ: 
Kína: http://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%ADna
Peking: http://hu.wikipedia.org/wiki/Peking
Shanghai: http://hu.wikipedia.org/wiki/Shanghai

Pekingi Magyar Nagykövetség:
Cím: Beijing, No. 10 Dongzhimenwai street, 100600 China
Telefon:+86 10 6532-1431 vagy 1432 vagy 1433
Ügyelet:+86 10 6532-1273, +86 137-0138-2159
(munkanapokon 17.00 óra után, továbbá nem munkanapokon) 
Fax:+86 10 6532-5053, 
E-mail:consular.pek@kum.hu 
Internet:http://www.huemb.org.cn

Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetsége:
1068 Budapest, Benczúr u. 15. 
Tel.: +36 1- 4132-400, +36 1-4132-401
Fax: +36 1-4132-451

Az Atlasz World Travel ügyeleti telefonszáma Budapesten :
Tel.: +36/20-944-5873
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Felhívjuk  kedves  Vendégeink  szíves  figyelmét  arra,  hogy  reklamációt  csak  abban  az  esetben 
tudunk  elfogadni,  ha  az  utazási  szerződés  szerint  járnak  el,  és  a  kifogásra  okot  adó  eseményről  a  
helyszínen  jegyzőkönyvet  vesznek  fel,  valamint  azt  mindkét  részről  (kínai  szolgáltató  és  magyar 
idegenvezető) aláírják.

A szállodákban és egész kint tartózkodása alatt szíveskedjen értékeire vigyázni, mivel ezek hiányáért  
sem irodánk, sem a szálloda nem vállal felelősséget! Értékeit kérjük, helyezze el a szállodai széfekben. Sok 
szállodában ez a szobákban megtalálható.

Tájékoztatjuk  Vendégeinket,  hogy  a  programok  ésszerű  vagy  kényszerű  sorrendjének,  illetve  a  
szálláshely és a programok azonos kategórián belüli változtatásának jogát fenntartjuk.
További tudnivalók és hasznos információk

A a szállodai  szobákat  a nemzetközi  előírásoknak megfelelően csak 14.00 órától  lehet  elfoglalni  és 
többnyire 10.00 óráig el kell hagyni. Esetenként, ha előbb végeznek a takarítással, természetesen átvehetők a 
szobák.

Érdemes tudni, hogy minden szállodában adnak egyszer használatos anyag papucsot, így ezt felesleges  
itthonról vinni (még a vonaton is van), továbbá szobánként 1 vízforralót is találnak 3-4 filter teával, nescaféval. 
Érdemes itthonról magunkkal vinni „nes”-termékeket, tea, kávé, esetleg levespor.  
Hasznos tanács a repülőutazáshoz

Célállomástól  függetlenül,  a  repülőjárat  indulása előtt  minden utas,  illetve feladott-  és kézipoggyász  
biztonsági ellenőrzésen esik át. Az utasok ruházatának és kézipoggyászának átvizsgálására a jegykezelés és az  
útlevél  ellenőrzés  után  kerül  sor.  Az  utasok egy detektoros  kapun mennek át,  kézipoggyászukat  pedig  egy 
röntgen berendezéssel világítják át. Az eljárás célja az, hogy semmiféle szúró-vágó eszköz (fém körömreszelőt,  
körömvágó  ollót,  borotvapenge,  sniccer,  bicska,  stb),  fegyver,  folyadék,  vagy  más,  a  repülés  biztonságát  
veszélyeztető anyag, tárgy ne juthasson fel a gép fedélzetére. 

Bizonyos  tárgyak,  anyagok  veszélyeztetik  a  repülés  biztonságát,  ezért  szállításuk  még  a  feladott 
poggyászban  sem megengedett.  Hegesztő  pisztolyt,  szódásszifonba  helyezhető  patront,  Scripto  View típusú 
öngyújtót, camping gázt és dörzsgyújtós gyufát például tilos repülőgépen szállítani. 

Szeretnénk felhívni  az  utasok figyelmét,  öngyújtót,  gyufát  Kínában sem a kézipoggyászban,  sem a 
feladott bőröndben nem lehet vinni. A biztonsági vizsgálat kimutatja és elveszik. 

Kérjük, figyeljenek arra, hogy hosszútávú járatokon a csomagok súlya személyenként 20-23 kg lehet, a 
kézi poggyász súlya nem haladhatja meg az 5-7 kg-ot. A kínai belső járatokon 20 kg feladott csomag és 5 kg 
kézipoggyász szállítható. Ma már minden légitársaság egyénileg szabja meg a poggyászok maximális szabad 
súlykeretét, amelynek részleteit utazás előtt ajánlott a légitársaság honlapján ellenőrizni. A megengedett súly  
túllépése után túlsúlydíjat kell fizetni, a díj mértéke célállomásonként változó. A beszállókártyát csak azután 
adják ki, hogy az utas befizette a túlsúlydíjat az adott légitársaság vagy a kiszolgáló szervezet ügyfélszolgálatán.

 A jegykezelők hivatottak eldönteni azt is - a légitársaságok érvényben lévő szabályai alapján -, hogy 
melyik poggyász minősülhet kézipoggyásznak, azaz mi vihető fel a repülőgép fedélzetére. A kézipoggyászokra  
vonatkozó szabályozásokat szintén a légitársaságok honlapján lehet megtekinteni. Amennyiben a kézipoggyász  
túl  nagy vagy túlsúlyostúl  nehéz,  fel  kell  adni  a  többi  feladott  poggyásszal  együtt.  Ebben az esetben,  ha  a 
feladandó  kézipoggyász  és  a  többi  poggyász  összsúlya  vagy  darabszáma  meghaladja  a  maximálisan 
meghatározott keretet, szintén túlsúlyt pótdíjat kell fizetni.

A feladott poggyászok is átesnek biztonsági ellenőrzésen. Amennyiben az átvilágításnál olyan tárgyat 
fedez fel a biztonsági szolgálat, amely pontosabb ellenőrzést kíván, a csomag tulajdonosát visszakísérik az 
ellenőrzési ponthoz, és megkérik a csomag kinyitására. Jelenlétében ellenőrzik annak tartalmát. 

A bőrönd eltűnése vagy megrongálódása, esetleg szállítás közbeni feltörése tapasztalása esetén kérjük,  
szíveskedjenek  a  repülőtéren  jegyzőkönyvet  felvetetni.  Csak  a  jegyzőkönyvvel  lehet  kárigényt  és  panaszt  
benyújtani mind a légitársaság, mind a biztosító társaság felé.

Elutazás előtt szíveskedjenek a repülőgép indulási idejét leellenőrizni, hogy az esetleges járat módosítás  
utazásukat ne befolyásolja kedvezőtlenül.

Utazása előtt kérjük, ne felejtse el tartózkodásának címét ill. telefonszámát egy ismerősének megadni, 
mert ügyfeleink utazásának részleteit bizalmas információként kezeljük, erről felvilágosítást más személyeknek 
nem adhatunk ki.

ÚJ EU biztonsági előírások a kézipoggyászokra és a feladott csomagokra



Légiközlekedés-védelem: az EU fellép a folyékony robbanóanyagok által jelentett új fenyegetés ellen.  
Az Európai Bizottság által elfogadott rendelet korlátozást vezet be azokat a folyadékokat illetően, amelyeket az  
utasok az átvilágítási pontokon túl magukkal vihetnek a légi járművekre. A Bizottság ezzel a korlátozással kíván 
fellépni a polgári légi közlekedés védelmét legújabban fenyegető, házilag készített folyékony robbanóanyagok 
ellen.

Az új rendelet értelmében az utasok sem személyes holmijuk részeként, sem pedig kézipoggyászukban  
nem vihetnek magukkal folyadékokat az átvilágítási pontokon túl. Ezt a szabályt az Európai Unió repülőtereiről 
induló összes járat  esetében alkalmazni  kell,  tekintet  nélkül  a célállomásra  és a légifuvarozó nemzetiségére 
annak érdekében, hogy a védelem azonos szintje valósuljon meg az Európai Unió egész területén. A rendeletben  
foglalt szabályok csak a kézipoggyászra vonatkoznak, mivel a poggyásztéri csomaghoz a bejelentkezés után nem 
férnek hozzá az utasok.

Az új szabályok minden folyadékra vonatkoznak, hiszen a ma rendelkezésre álló átvilágító berendezések  
a  különböző  típusú  folyadékokat  nem  tudják  olyan  gyorsasággal  megkülönböztetni,  amely  lehetővé  tenné 
repülőtéri alkalmazásukat. Az utasok azonban továbbra is magukkal vihetnek az átvilágítási pontokon túl olyan 
kis  mennyiségű  folyadékot,  amely  veszélyes  robbanóanyag  előállításához  nem  elegendő  (legfeljebb  100 
milliliteres kiszerelésű tartályban).  Tehát kis mennyiségben továbbra is vihetnek magukkal  toalettszereket és  
parfümöt a kézipoggyászukban. Az új rendelet ezen kívül kivételt tesz az utazás alatt szükséges gyógyszerek és  
élelmiszerek  esetében,  beleértve  a  bébiételt  is.  Az  utasok  ezeket  továbbra  is  magukkal  vihetik  a  
kézipoggyászukban.

Ezen  kívül  továbbra  is  vihetnek  magukkal  a  fedélzetre  a  beszállókártyák  ellenőrzése  után  vásárolt 
folyadékokat,  azaz italokat és parfümöket.  A rendelet meghatároz bizonyos elővigyázatossági  intézkedéseket  
annak érdekében, hogy a vásárlás után ne kerülhessen sor bármiféle manipulációra vagy beavatkozásra.

A Bizottság gondosan mérlegelte, hogy az új szabályok milyen hatással lehetnek a repülőtereken végzett  
átvilágításra. Minimálisra kell  csökkenteni az új szabályok bevezetéséből eredő késedelmet anélkül, hogy ez  
hátrányosan befolyásolná a védelem szintjét. A rendelet tehát tartalmaz néhány, az átvilágítást végzők munkáját 
segítő intézkedést is. Például az utasoknak a 100 milliliteres vagy ennél kisebb tartályokat legfeljebb 1 literes  
műanyag zacskókba kell csomagolniuk és be kell mutatniuk az átvilágítási pontokon. 

Ezenkívül  az  új  szabályok  értelmében a  biztonsági  ellenőrzés  során az  utasoknak le  kell  venniük a  
kabátjukat és a zakójukat, a hordozható számítógépeket és a nagyobb méretű elektromos berendezéseket pedig ki  
kell venniük a táskából.

További utazási információkat a következő címen olvashat: 

http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott 
http://konzuliszolgalat.kormany.hu/azsia?kina#b 

Jó utazást, kellemes kikapcsolódást kívánunk Önöknek!
AZ

ATLASZ WORLD TRAVEL UTAZÁSI IRODA

http://konzuliszolgalat.kormany.hu/azsia?kina#b
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott

